



## **Вынесен обвинительный вердикт суда присяжных по уголовному делу о покушении на убийство Авраама Руссо и его охранника**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта по уголовному делу о покушении на убийство Авраама Руссо и его охранника.

Виновными в совершении этого преступления единогласно признаны Виталий Джура, Алексей Трясников и Михаил Демкин.

По данным следствия, бывший владелец Черкизовского рынка Тельман Исмаилов на почве личной неприязни организовал покушение на убийство артиста Авраама Руссо. Он подыскал



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

пособников Джуру и Трясникова, а также исполнителя преступления Демкина. Последний приобрел автомат и патроны к нему.

Джура и Трясников в свою очередь приобрели средства связи для совершения преступления, также они следили за Руссо для установления его маршрута передвижения. 19 августа 2006 года Демкин на улице Плющиха города Москвы произвел выстрелы в автомобиль, в котором находился Руссо и его охранник. Руссо были причинены четыре ранения бедра. После совершения покушения Джура и Трясников сокрыли Демкина, обеспечив его одеждой и деньгами.

Демкин, длительное время отбывавший наказание в местах лишения свободы, скончался в 2014 году.

Расследование уголовного дела в отношении организатора преступления Исмаилова, находящегося в международном розыске, и иных соучастников продолжается.

В ближайшее время на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей будет постановлен приговор.

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744089>